

農曆七月將至 鹿港天后宮依循傳統中元辦普度法會

今年的農曆7月27日即是農曆的七月初一，民間信仰是開鬼門開始祭祀好兄弟的日子，鹿港號稱三步一小廟，五步一大廟，依據日治大正七、八年調查成書的「臺灣宗教調查報告書」第一卷所載，當時鹿港街的寺廟有41座之多，這些廟宇如依照台灣總督府寺廟台帳鹿港街之部所列的廟34座來分析，其成廟的時間



鹿港天后宮的普度場面相當盛大隆重。



福建湄洲祖廟吳副董事長國春先生暨全體貴賓



大陸蘇州市台辦主任韓衛先生暨全體貴賓蒞臨



鹿港天后宮每年會在中元節舉辦普度大法會。

歡迎各界友廟貴賓蒞臨



新竹縣玄皇宮



新北市江仔翠聖天宮



桃園縣尊聖宮



苗栗縣康寧宮



台中市黃家池府千歲



新北市協順堂



高雄市聖瀾會



新北市三清慈航宮



屏東縣慈天宮

天后宮文物介紹

木質媽祖寶璽

世界絕無僅有

鹿港天后宮媽祖文物館收藏了一個木質媽祖寶璽，這是大正11年（1922年）由湄洲祖廟所贈予鹿港天后宮，是目前世界上絕無僅有的文物。



祝福穩發漁業創造新紀元

鹿港天后宮主委贈墨寶

白手起家的高雄穩發漁業，是國內數一數二的遠洋捕船公司，旗下所屬各型船隻共有三、四十艘，並投資多家冷凍廠等水產加工事業，集團年產值高達數十億元。穩發漁業集團為國內有「鮋魚大王」美譽的謝有志先生所創辦，目前由第二代謝龍隱繼承接任董事長，謝董事長年信奉媽祖，在2010年穩發分靈鹿港天后宮聖母恭奉至今，感念媽祖護佑，經常陪伴母親到鹿

港天后宮參拜，每逢新漁船打造完成舉行進水大典，必會迎請鹿港媽祖前往賜福，是最虔誠的信徒。

鹿港天后宮主委張偉東日前特贈以鹿港書法家吳肇勳墨寶「媽祖」與對聯，祝福穩發漁業「龍騰振業光寰宇，隱厚敦仁利世人」業務蒸

蒸日上，為台灣漁業創造新紀元。

—鹿港天后宮主委張偉東贈送吳肇勳墨寶給高雄穩發漁業。

